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V posledných rokoch evidujeme pravidelné zvyšovanie počtu prepravených cestujúcich v regionálnej 
autobusovej doprave. Kapacita spojov najmä v čase špičiek sa postupne začala vyčerpávať, čím 
dochádzalo k zníženiu komfortu cestujúcich. Bolo preto potrebné pristupovať k navyšovaniu počtu 
spojov z regiónu do Bra slavy. Avšak rozpočtové možnos  BSK neumožňujú navyšovanie celkových 
dopravných výkonov (kilometrov), preto je pridávanie nových spojov možné jedine vtedy, ak na 
druhej strane sú kilometre inde ubrané – a to na území mesta Bra slava. Primárnou úlohou 
regionálnej dopravy je prepraviť cestujúcich medzi regiónom a Bra slavou. V rámci Bra slavy je 
následne možné využiť kvalitnú ponuku mestskej dopravy. 

Z toho dôvodu boli v uplynulých rokoch viaceré linky na území mesta Bra slava skrátené, pričom 
začínajú v blízkos  miest, ktoré sú ľahko dostupné linkami MHD (Astronomická, Bajkalská, Patrónka, 
Zlaté Piesky). Pri zastávkach Bajkalská a Patrónka je ež možné využiť na presun z autobusovej stanice 
linky regionálnej autobusovej dopravy. 



Pri rozhodovaní, ktoré linky skrá ť, bolo potrebné myslieť na to, aby sa táto zmena zásadným 
spôsobom nedotkla veľkej skupiny cestujúcich. Okrem niekoľkých doplnkových liniek boli preto 
zvolené aj expresné linky 605 a 609, pri ktorých majú cestujúci do jednotlivých obcí alterna vu v 
podobe priameho spojenia z autobusovej stanice, avšak s dlhším časom prepravy. 

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnos  neplánujeme v blízkej dobe pristúpiť k zmene trasy linky 
609, teda ani k jej navráteniu na autobusovú stanicu v Bra slave.  
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Spoj 658/104 Veľké Úľany, Školská 14:17 – Veľké Úľany, Nové Osady 14:29 je dlhodobo vedený v tejto 
časovej polohe z dôvodu, že ide primárne o školský spoj. Akýkoľvek posun spoja by znamenal 



predĺženie cestovania pre túto zraniteľnú skupinu cestujúcich. V minulos  bola rozšírená obsluha 
oblas  Nové Osady zvýšením počtu spojov, dopyt zo strany cestujúcich to ale nezvýšilo a naďalej eto 
spoja patria medzi najmenej obsadené a najviac neefek vne v rámci celého Integrovaného 
dopravného systému v Bra slavskom kraji. Okrem uvedeného nie je možné posun spoja zrealizovať 
ani z technologických dôvodov – v predmetnom čase nie je voľné vozidlo, ktoré by spoj vykonalo. Z 
tohto dôvodu aktuálne neuvažujeme nad posunom spoja. 


